



相识9个月的男友成植物人 她不离不弃照顾三年多



相识仅9个月，男友便遭遇煤气中毒，三年半的时间里，她不离不弃，一直照顾着病床上的男友……

近日，市场星报、掌中安徽、安徽财经网(www.ahcaijing.com)记者了解到，这个照顾男友的女孩名叫刘宁，是一位80后的合肥女孩。 ■ 郑良 黄丽 记者 吴善良 文/图



初识：瓜蒌地边的小危楼

“陪伴，是最长情的告白。”这或许是对刘宁最好的诠释。与男友彭亚楼从初次相识，还要回到4年前。彼时，彭亚楼正在肥西县丰乐镇承包了70亩地，种植瓜蒌。两人的初次见面，是在瓜蒌地边的小危楼里。“他们家以前是种瓜蒌的，那时候我们家人也正好在那干活。”刘宁介绍，由于兴趣相投，两个人一来二去也就认识了。

不幸：煤气中毒后卧床至今

2017年7月，彭亚楼在家不幸遭遇煤气中毒，致使大面积脑细胞死亡，生活无法自理。彼时，刘宁与彭亚楼才刚认识9个月。当医生告知彭亚楼成为植物人，不会说话、不会吃饭、不会走路时，刘宁一度无法接受。

安徽规范“政府立法基层联系点”建设

星报讯(记者 马冰璐) 政府立法基层联系点如何发挥好接地气、察民情、聚民智的“直通车”作用?昨日，记者获悉，《安徽省司法厅政府立法基层联系点工作规定》(以下简称《工作规定》)已开始实施，将推动政府立法基层联系点规范化制度化建设。

2020年初，省司法厅探索建立了10家政府立法基层联系点，从我省省级政府部门、基层法院、检察院、乡镇政府、开发区工业园区新区等管理机构，以及街道(社区)、高等院校、科研机构、律师事务所、企业、行业协会商会等单位中遴选产生。一年来，立法联系点承担或参与省司法厅有关规章草案第三方起草、地方性法规规章立

“当时也考虑了很久，也想了很多。”刘宁回忆，为了不让自己在这份感情中留有遗憾，最终还是选择了坚持。

为了尽早唤醒男友，刘宁天天跟他说话，逗他开心；因为担心长期不运动会导致肌肉萎缩，刘宁还自学按摩手法，帮助彭亚楼进行康复训练。

现在，彭亚楼已经逐渐有了意识，不仅克服了大小便失禁，还能眨眼、张嘴、点头，自主吞咽，甚至还会哈哈大笑。

母亲：“是她(刘宁)让我坚持了下来”

实际上，刘宁和彭亚楼并未领取结婚证。面对刘宁的不离不弃，亲友也十分动容。

“能照顾成这样，换作我也不一定能做得更好。”彭亚楼的母亲葛玉梅坦言，发生意外时，自己曾一度撑不下去，是刘宁对儿子的不离不弃，让自己坚持了下来。

刘宁的父母看到女儿照顾彭亚楼，也非常心疼。68岁的父亲只要有空，就经常来帮助女儿一起照顾彭亚楼。

“我妈经常给我打电话，家里其他事情你不用管。你要照顾好自己，这样才能更好地照顾他。”刘宁介绍。

未来：“我们未必要在一起，但他必须要好好的。”

为了维持正常生活开支，刘宁在朋友的建议下，在社交平台上开了账号，发一些自己和彭亚楼的生活记录。

在得知刘宁经营瓜蒌籽生意，不少热心网友还远程教学，教她如何在网上平台销售。如今，在抖音上，刘宁已经有35.8万粉丝，获赞515.6万。

“最伟大的女人”“爱情本来的样子”“能有这么好的老婆，三世修来的福”……在网上，有不少网友被刘宁所动容。

据了解，当地社区得知彭亚楼家情况后，每年过节都会上门看望慰问金(1000元)和慰问物品，彭亚楼不仅每个月可以领取900多元的低保金和护理费，社区还发动党员采购刘宁所销售的瓜蒌籽。

“我很在乎彭亚楼，”对于未来，刘宁坦言，“我们未必要在一起，但他必须要好好的。”

安庆首家互联网医院挂牌

星报讯(张冰 王汝华) 1月7日，安庆市首家互联网医院在安庆市立医院新院区挂牌成立，标志着该院通过互联网医疗创新医疗服务、建立医疗服务及健康管理的新模式再上新的台阶。

2020年12月29日，安庆市立医院经省卫健委批准成立全市首家互联网医院——安庆市立医院互联网医院。目前，该互联网医院正在做开诊前的最后准备工作，计划于近日正式上线运行。

正式上线后的安庆市立医院互联网医院将以实体医院为依托，打通医疗服务全流程，为安庆市民提供在线复诊、在线处方、药品配送、慢病管理等覆盖诊前、诊中、诊后的线上线下一体化医疗服务。

门面房突发大火 消防员抢出液化气罐

星报讯(左松波 记者 吴善良) 1月6日19时56分，铜陵市义安区建设东路景湖湾一门面房突发大火。接警后，青海路消防中队队员迅速赶往现场处置。队员到场后，发现门面房已陷入一片火海，现场浓烟滚滚。

据消防队员现场了解，当时门面房内没有人，但内部有一只液化气钢瓶，一旦起火，很有可能引发爆炸。得知情况后，消防队员迅速出水灭火，不久便将火势控制住。随后，青海路中队队员冲进火场，将液化气钢瓶成功转移至户外的安全区域，并使用消防水枪为钢瓶降温。据了解，本次火灾疑似线路老化引发，所幸并无人员伤亡。

宿州埇桥区深化医保改革 保障病有所医

2020年以来，宿州埇桥区不断克服改革困难，完善工作机制，聚焦工作重点，坚持“真抓实干”，持续推进医疗保障制度改革，保障病有所医。

据悉，随着日间病床试点和中医药适宜技术门诊按病种付费工作的持续性推进，埇桥区2020年1月至11月门诊就诊2989145人次，同比下降35.04%；统筹支付金额16163.6万元，同比下降9.59%；住院221587人次，同比下降1.32%，住院率呈下降趋势。控制医疗资源过度浪费的同时，降低了患者医疗费用，提高了医保基金的使用效率，实现了医院、患者、医保基金三方共赢。

与此同时，该区认真开展打击欺诈骗保活动，成立专项督查组，集中专门力量明察暗访，通过多种方式，逐一排查辖区内所有协议医药机构违法违规违法行为。截至目前，共约谈定点医药机构3家，取消医保结算2家，暂停6个月医保结算1家，追回医保基金1041.48万元。 ■ 李璇

EXEED“最强芯”旗舰车型重磅下线，星途揽月390T预售价19-23万元

1月7日，备受瞩目的“星途揽月390T”在芜湖EXEED星途制造基地正式下线并启动预售，预售价格19-23万元。此次下线的星途揽月390T，是星途基于高性能全球化M3X火星架构打造的第二款车型，也是星途品牌旗舰车型。

依托奇瑞23年自主造车的体系积累，加上融合奇瑞捷豹路虎在内的全球资源，星途揽月390T一经问世就备受瞩目。其搭载的全新2.0TGDI发动机，拥有高达38%的黄金热效率，动力性能甚至可以媲美3.5L V6发动机。同时，配备的7DCT湿式双离合变速箱+电子换挡，换挡操作平顺可靠，在燃油效率方面相对传统变速箱提高了5%~9%。

星途揽月390T搭载了博格华纳智能四驱系统，让大七座SUV也可以拥有0.07毫秒快速切换驾驶模式的超

强驾驭体验，同时采用静谧舒适的双平衡轴系统，可以有效减缓整车振动，让发动机工作更加平稳、顺畅。

除了动力表现不凡，在空间方面，星途揽月390T拥有4970*1940*1788mm的车身尺寸和2900mm超长轴距。在智能配置方面，星途揽月搭载与百度共同打造的Lion 4.0智云系统，开启无限精彩的车载娱乐生活。基于人脸识别与声纹识别的专属ID，进一步为消费者提供个性化的功能服务。同时，该车还拥有高达22项ADAS技术在内的L2.5自动驾驶功能，让驾驶更无忧。

星途揽月390T此次推出4个版型，预售价区间为19-23万元。值得一提的是，星途揽月全系标配智能驾驶ADAS系统、AR导航、W-HUD航空平视智能系统、高清行车记录仪等10大高体验配置，真正做到了入门即高



端。同时，预售期间订车还将享有7重尊享好礼，包括发动机终身质保、终身道路救援，特别是最高可达2万元的置换补贴政策。